



*Nr. 13339 din 05.03.2019.*

**MINUTA,  
DEZBATERII PUBLICE DIN 04 MARTIE 2019  
La Proiectul de Hotărâre privind "Modificarea H.C.L. nr.274/2017 privind  
aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a sistemului  
de parcare din Municipiul Tecuci".**

În baza prevederilor Legii nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, U.A.T. Municipiul Tecuci a organizat Luni, 04.03.2019, ora 16.00 la Sediul Primăriei Municipiului Tecuci, în Sala de ședințe, dezbaterii publice a proiectului de hotărâre privind: "Modificarea H.C.L.nr.274/2017 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a sistemului de parcare din Municipiul Tecuci".

Proiectul de hotărâre a fost publicat pentru consultare pe site –ul oficial al instituției la adresa [www.primariatecuci.ro](http://www.primariatecuci.ro), în data de 06.02.2019.

Inițiatorul Proiectului de hotărâre – Primarul Municipiului Tecuci.

La proiectul de act normativ supus dezbaterii publice, până la data de 21.02.2019, s-a înregistrat o singură recomandare scrisă, conform adresei nr.10860/21.02.2019.

În vederea participării la dezbaterii publice s-au trimis 80 de invitații persoanelor juridice, persoanelor fizice, asociațiilor de proprietari, etc.

La dezbaterii publice participă inițiatorul proiectului de hotărâre și un număr de 25 persoane, conform tabelului anexat.

Ședința este deschisă de către inițiatorul proiectului de hotărâre, cu o prezentare succintă a proiectului.

Domnul Primar precizează că, după data aplicării H.C.L. 274/2017, Regulamentul de organizare și funcționare a sistemului de parcare din Municipiul Tecuci va avea o serie de modificări.

De asemenea domnul Primar dă citire recomandării scrise nr.10860/21.02.2019 a domnului Mazilu.

Domnul Primar anunță că, pentru o mai bună desfășurare a dezbaterii publice persoanele care doresc să se înscrie la cuvânt, o pot face.

Domnul viceprimar Pintilie D – "Locurile rămase libere după a doua licitație să poată fi atribuite și proprietarilor de apartament, care nu au domiciliul la adresa respectivă, indiferent de localitatea de domiciliu."

Domnul Primar – "La ultima întâlnire comercianții din Piața centrală au solicitat ca după ora 14 cei care își desfășoară activitatea comercială în piețe să aibă locul de parcare fără a mai plăti o contravaloare".

Domnul Ardeleanu T – "Am înțeles că domnul Mazilu a solicitat în recomandare sa, ca persoanele cu handicap și cele cu dificultăți de locomoție (proprietari sau membri ai familiei), care pot face dovada stării lor de sănătate, să fie excluse de la procedura de licitație, dacă acest lucru se aprobă, de ce nu s-ar aproba și pentru veteranii de război și pentru deportații sau deținuții politici".



Domnul Ene C-tin – ” Dacă se poate modifica Regulamentul privind programul de parcare să fie 24h din 24h, chiar dacă se va modifica taxa.”

Domnul viceprimar Pintilie D –” Ar însemna blocarea orașului pe timpul zilei.”

Domnul Catană D – „Am dori amenajarea mai multor locuri de parcare, de asemenea sunt persoane care ocupă locuri de parcare care nu sunt închiriate de ei.”

Domnul Primar – ” În următoarea perioadă se vor aplica sancțiuni, atâta timp cât nu vii la o licitație dar însă vii pe domeniul public și îl ocupi este o lipsă de respect împotriva celor care vin la o licitație și plătesc o taxa de parcare anuală.

În următoarea perioadă va intra în proprietatea U.AT –ului terenul de la fosta unitate de Jandarmi, vom încerca în primă fază, amenajarea unei parcări.”

Domnul Patriche V – Domnul Patriche vrea să știe dacă s-au stabilit măsuri/sanctiuni pentru cei care ocupă în mod abuziv un loc de parcare plătit.

Domnul Andrei D - ”Prima dată îi vom avertiza, apoi vom trece la sancțiuni, amenzile fiind între 200-500 lei”.

Domnul Grosu C-tin – ”S-a hotărât ca pe locurile de parcare închiriate să se scrie ”rezervat”.

Domnul Primar – ” Am o rugămintă pentru domnul Gradea șeful SADPP, în subordinea căruia se află și Compartimentul monitorizare asociații de proprietari/parcări, aș dori ca numărul Politiei Locale să fie obligatoriu afișat la fiecare intrare în bloc precum și la avizier.”

Domnul Ene C-tin – ”Aș dori amenajarea unor locuri de parcare în zona APIA pentru cei ce nu dețin nici un loc de parcare închiriat”.

Domnul Primar specifica faptul că, la această întrebare a răspuns, terenul de la fosta unitate de Jandarmi va fi folosit pentru amenajarea unei parcări.

Domnul Druță –întreabă când se va ajunge cu amenajarea locurilor de parcare în zona Kaufland.

Domnul Burlacu V – ” În spatele blocului AG4, zona CEC, este o zona verde , care este în mare parte deteriorată, aș dori readucerea la forma inițială a acestui spațiu verde”.

Domnul Primar – ”Aceasta zona are șanse 90% să intre în reabilitare”.

Având în vedere că nu mai sunt alte puncte de vedere , dezbateră publică de astăzi privind ” Modificarea H.C.L. nr.274/2017 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a sistemului de parcare din Municipiul Tecuci” se consideră încheiată.

**PRIMAR**

Cătălin Constantin Hurdubae

**SECRETAR**

U.A.T. Municipiul Tecuci

jr. Valerica Fotache

Responsabil pentru relația  
cu societatea civilă  
consilier Adelina Bărbuță